

健康100 精彩活动邀你参加



时间:11月26日下午 2:00-3:00

主题:冬季膏方——补身先补肾

嘉宾:南京博大肾科医院院长、国务院特殊津贴专家王钢教授

参与方式:登录都市圈圈网 http://tv.dsqq.cn/即可观看提问。肾病患者如有冬季保健治疗上的疑问也可提问。

膏方——补身先补肾

每年一到冬季膏方



时间:11月29日下午 2:30-4:00

主题:远离失眠,提高睡眠质量

嘉宾:南京市脑科医院医学心理科李箕君主任

地点:现代快报社八楼会议室

参与方式:读者可拨

冬季如何使用膏方滋补

就热度大涨,咨询的读者络绎不绝,所以本周四我们将邀请有着30多年开膏方经验,出身中医世家的著名中医肾病专家王钢教授为大家答疑解惑。

对于膏方滋补,民间一直有“补身先补肾”的说法,王教授表示确有其道理。我国肾病中医学宗师邹云翔教授认为:肾脏之元阴元阳是人体最宝贵的物质和最重要的功能,对人的生长发育、疾病预防、健康延年都非常重要。因此在养生保健、抗衰老的辩证论治膏方中,首先应“补益先天之本——肾”。女性从肾补身,可增强卵巢功能,延

缓内分泌功能衰退,缓解更年期症状。男性从肾补身,可改善精力不足、盗汗失眠、性功能衰退等症状。其次,膏方还应“调理后天之本——脾”,以强后天而养先天。

四大虚症对症下药区别进补

气虚:主要为神疲乏力、气短等乏力症群。

代表补品:人参,包括西洋参、白参(生晒参)、野山参、红参(朝鲜参、高丽参)等。

血虚:相似于现代医学的贫血症,指经常出现头晕、眼花、面色萎黄、失眠、多梦、月经过多等症状。

代表补品:阿胶、当

归等。阿胶又叫“驴皮胶”,被称为“补血圣药”,性味甘平,具有补血止血、滋阴润肺等功能。

阳虚:一般是指除了气虚症之外,还有畏寒、怕风、四肢发凉等症状。

代表补品:鹿茸、仙灵脾、菟丝子等。鹿茸的壮阳功能较强,可磨粉或浸酒后服用。

阴虚:主要体征表现为形体消瘦,午时面色潮红、口咽少津、手足心热等。

代表补品:地黄、首乌、山萸肉等。地黄滋补肾阴,是著名补肾阴方——六味地黄丸中的一味重要君药。

李鑫芳 整理

不少睡眠与心理调节不良有关

打96060预约座位,讲座现场奥林国际皮业有限公司会有精美礼品赠送读者。

预约座位,现场咨询专家。

关于失眠,李箕君说,就像发烧一样,它只是心理或生理疾病表现出的一种症状。要想治疗失眠找出原因是关键。以最常见的“情绪干扰”性失眠为例,它是由于平日压力过大,情绪久久不能平静,才致夜夜难眠。要解决这种失眠,必须消除干扰因素。比如请专业心理咨询师进行疏导,找出压力大的原因,对症舒缓情绪、缓解压力。而生

理原因引起的失眠,则要请医生查出身体疾病。疾病治好了,失眠症状也会随之好转。何谓高质量的睡眠?它有三个标准可参考。一、入睡时间不超过半个小时;二、有梦没有梦都可以,但是不能有噩梦;三、无论睡眠时间多长,睡醒后会觉得解乏、精力充沛。如果一个人的睡眠持续不能满足这三个标准中一个以上的话,就要小心出现了睡眠障碍。

快报记者 李鑫芳

前列腺、ED 等男科病应在阳光下被关注

「日前,在全国各大影院热映的国产影片《倔强的萝卜》以其搞怪逗笑、富有新意的情节设计受到了观众的好评。笔者在观看影片时注意到这样一个情节,大伟与女友小云亲热时,总感“力不从心”,为了在女友面前摆出大男人的姿态,不被女友嘲笑,大伟悄悄寻求应付办法,其间出现的种种状况令人捧腹大笑之余又不免陷入沉思,难道在现实生活中性功能障碍(ED)等男科疾病真会让当局者如此羞涩、让旁观者如此轻蔑?」

搞笑情节折射大众观点 男性不该回避健康问题

在观看《倔强的萝卜》时,有一个情节令很多观众都忍不住大笑起来。影片为大伟取了个戏谑的名字,女友口口声声叫他“伟哥”。伟哥与小云打算过年回乡结婚,小云还憧憬着“生一个男娃娃和一个女娃娃”,原本顺顺利利的事却因伟哥的“不伟”闹出诸多笑话。为了不被女友看扁,伟哥寻求江湖郎中的帮助,此时“大力神”三个字映入眼帘,郎中拿出一个药瓶信誓旦旦地说,“一般的病这些药都能治,像你这个病就得搞它,绝对好使。”只三两句话功夫,伟哥就掏出了一百元。此时一位路人对郎中说“神医啊,神医你还坐轮椅,骗子,全假的。”可伟哥还是羞愧的买了药闪电般消失在人海中。

伟哥悄悄用药后努力了许久,依然“力不从心”,当小云问他是不是有毛病时,伟哥

慌忙说“有啥毛病,啥子毛病也没有。”折腾了许久无果后,伟哥无奈的对小云解释说,“你看我这一紧张就有点不行了。”这时小云说“等过了节再说。”伟哥哭着说,“我已经等了好久了。”最具讽刺意义的是在影片的结尾,当老赵的40万从下水道漂出,铺洒在松花江上时,围观的人都争先恐后捡钱,只见那位郎中也奔跑在捡钱的队伍中。从这一连串的情节设计中,我们不难发现大伟与小云健康意识的缺乏,及轻信游医的危害。

针对这个故事情节,(江苏站)普查专家严泽承指出,其实这也是当前很多家庭的真实写照,由于夫妻健康意识的缺乏,没有认识到疾病的的发生或者不寻求专业规范治疗,连最起码的夫妻生活都不能完成,又何谈将来的生子?其实过去大家以为经过多年的宣传教育,人们对男性健康已有了较全面的认识,然而现实中很多人对男性健康,特别是对疾病认知的缺乏、乱用补药

以及羞涩、回避男科疾病的态度着实到了令人担忧的地步。

夫妻整日吵吵闹闹 竟不知祸起男科病

现实生活中回避男科疾病、盲目用药到底有多大危害?笔者就此走访了(江苏站)普查专家丁学刚主任。丁主任首先给笔者看了一组中国性学会昨天公布的数据:普查开展近一个月,已有四千余名男性参与,检查并确诊各类前列腺疾病、性功能障碍、不育症、早泄、包皮包茎、泌尿感染、精索静脉曲张等男科疾病3379人,申领吴阶平医学基金会治疗援助基金百余万元。看完这组数据,记者不禁感叹原来男人是如此脆弱。丁主任还通过一个临床病例讲述了不尽早规范治疗的危害。

家住淮安清浦区的李跃(化名)与小玲经过1年的热恋,如愿组建了幸福的小家庭。无奈婚后夫妻生活时,李跃总是不到一分钟就匆匆收尾,小玲也总感意犹未尽,李跃心想可能是没经验、紧张所致,过段时间就会好的。半年的夫妻生活每次都这样草草结束,小玲把这事告诉了婆婆,婆婆说可能是因为“肾虚”,要多吃点好的,再买点补药补补。于是小玲搜罗了一堆补肾的食品和药品让李跃服用。可惜辛苦得折腾几个月不见起色不说,李跃还夜夜失眠,甚至患上了胃病。李跃开始拒绝吃补肾药品,只是每次性生活前偷偷服用壮阳药,时日一长,李跃经常说没力气,还头晕目眩,甚至离开

了药物,连正常的勃起也消失了。小夫妻俩开始觉得这是正常情况,也许每对夫妻都这样。可眼见朋友们纷纷荣升父母时,小玲再也按耐不住了,不断埋怨李跃身体不好,此后小夫妻争吵不断,小玲甚至提出了离婚,闹得连亲朋好友都知道了。当朋友得知他们竟为这事闹得不可开交后,就开始数落李跃,并让他趁早到(江苏站)普查现场检查清楚,不能稀里糊涂就失去了幸福。

抱着对美满家庭的渴望,李跃来到南京建国男科医院。接诊专家和他做了充分沟通,并为其做了阴茎背神经敏感度测定后,确诊其属于敏感型早泄。专家针对其病情制定了一套完善的治疗方案:应用最适合的男科前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗。日前,李跃来医院复诊时,各项检查指标显示术后恢复良好,李跃欣喜的说:“幸好来参与健康普查,不然被这病害得无子嗣,就真哭笑不得了;另外还免了检查费,手术费也申领到500元援助基金,感谢普查单位!”

丁主任分析,由于李跃夫妇未能正确认识疾病,而是选择盲目用药,导致了一系列并发症。临幊上我们也经常遇到类似病例,受传统观念影响,或者健康意识的缺乏,还有些男性明知患病,还一味回避,甚至寻求不规范医疗,以致错过了最佳就医时机,使自己和家人陷入无尽的痛苦,其实这些患者若能尽早到专科医院查明病因,针对性规范治疗是完全可以早日康复的。从这点也可以看出正确面对男科疾病的重要性和紧迫性。

“郝大夫在线”为你网上答疑



不用去管他,如果术后经常拉肚子的话建议你少吃油腻的,少喝酒。

Q 我上次到医院检查胃病时查出有食管炎,请问有什么药可以治?

袁医生: 食管炎常常是由于你的饮食习惯问题引起的,首先要把刺激因素解除,比如吃辛辣刺激的食物、饮酒和吃烫的食物。这些习惯会刺激食管壁引起水肿、炎症。有的会引起返流。如果症状比较严重建议药物治疗。

Q 怀孕快5个月了,每天喝牛奶和酸奶,没有喝孕妇奶粉,请问孕妇奶粉必须要喝吗?

许医生: 怀孕后,尤其孕中期后,机体不仅要提供孕妇本身所需,还要提供快速发育的胎儿所需的营养和微量元素,仅靠正常饮食,尤其是一些微量元素会供不应求。因此,产科门诊医生建议在孕期服用一些微量元素复合片,补充如钙、铁、多种维生素。孕妇奶粉一般也会添加孕期所需的微量元素,也是补充孕期所需的微量元素途径之一。

李鑫芳 整理

央视名嘴韩乔生呼吁男性积极参与(江苏站)普查

正确认识男科疾病 韩老师呼吁男性积极参与普查

听完丁主任的分析,笔者深深感叹全社会共同关注男性健康、提高男性健康意识如此之重要,那么作为全国男性健康普查的“公益大使”,央视知名体育节目主持人韩乔生对男科疾病又有何见解呢?

接受采访时,韩老师慷慨激昂的说,“在大多数人看来,男人作为家庭的支柱,应该是刚强的象征,男人动不动去医院会让人笑话。而事实上,男人并非我们认为的那样强壮,男人其实很脆弱。与女性相比,男人在生理上是很脆弱的,他们对某些疾病的耐受力要比女性差,男性的健康意识、就医意识还较低。甚至还有很多男性朋友一直错误的认为到男科医院就诊或参与男性健康普查就是看性病,其实男科疾病包括

移动、联通、小灵通用户发短信至:13512510192 (发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨打,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

132****2252 请问药流后流血18天才去清宫,会不孕吗?我很害怕。

您好!药流引起不孕一般是炎症造成的,建议您去正医院就诊,确诊有无炎症感染,一旦发现就要尽早治疗。药流有风险,目前最前沿的人流技术为“减压可视无痛人流”,该技术可有效减少人流综合症的发生,大大降低因人流而产生的不孕概率。

139****1377 请问,右小腹隐痛可能是妇科疾病吗?

您好!腹部的疼痛往往考虑是盆腔炎或附件炎的感染,但也不一定就是妇科疾病引起的,建议去正规医院做B超检查。

150****5199 我得了宫颈糜烂,是重度,请问应该怎么治疗?

您好!重度宫颈糜烂较严重,建议您尽快去正规医院选择微创手术治疗。目前,八一医院妇产科的“奥洛克宫颈修复系统”较成熟,可在不开刀、不住院、微创无痛、不损伤正常组织的前提下,微创治疗宫颈糜烂及CIN-1级、2级。

134****0127 医生说我是衣原体支原体感染,但在病历上写的是盆腔炎,那我到底是什么病?

你好!根据您的情况,衣原体、支原体和盆腔炎是因果关系,建议你积极治疗。衣原体和支原体感染可以破坏精子,影响怀孕。

138****1351 怀孕后能否知道胎儿是否正常?

你好!定期产检即可。一般16-20周进行唐氏筛查,18-24周进行四维彩超检查。

关注男性健康 幸福你我同享

(江苏站)现场介绍

普查热线:025-52238888

详情请登录:www.jg91.com

王絮